



МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ДЕПУТАТ

Страстной бульвар, д. 15/29, стр. 1,
Москва, ГСП-4, 127994
Телефон

Телетайп 114383-ANIS
Телекс 414178-ANIS
Internet: <http://www.duma.mos.ru>

E-mail: spravka@duma.mos.ru
Справочная служба: 8 (495) 957-03-30
Факс: 8 (495) 957-03-31, 753-71-31

10.10.2023 № 08-62-6834/23-1

На №

Профекту Троицкого и
Новомосковского административных
округов города Москвы

Набокину Д.В.

tinao@mos.ru

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

В ходе личного приема жителей поселения Первомайское ко мне обратились жители по вопросу работы автобуса маршрутов №№ 304 (Троицк – Микрорайон В - Метро Саларьево) и 304к (Метро «Саларьево» - Первомайское).

Люди выражают недовольство нерегулярными рейсами автобуса данного маршрута, опозданием с прибытием по расписанию, отменами рейсов (подробную справку с текущей ситуацией по работе маршрутов, предоставленную жителями, прилагаю).

Прошу Вас проинформировать меня о количестве жалоб, поступивших в Профекту ТиНАО, в текущем, 2023 году, на работу рассматриваемых маршрутов автобусов, а также направить Ваше мнение касаемо возможных способов улучшения транспортного обслуживания населения поселения Первомайское.

Приложение: на 2 л в 1 экз.

С уважением,



Документ подписан
электронной подписью

Сертификат:
Владимир
Действителен:

БЗМэ-023484-016-57000000031771
Головченко Валерий Владимирович
с 09.10.2023 по 01.01.2025

В.В. Головченко

Кутахова Татьяна Сергеевна
(495) 957-03-62

Единственный удобный и относительно быстрый транспорт до ближайшего метро - маршрут 304к. (время в поездке 30-35 минут от п.Первомайское до метро Саларьево).

До недавнего времени маршрут ходил относительно регулярно с интервалом 20-25 минут. С конца августа 2023 года интервал движения значительно увеличился до 45-57 минут, официальное расписание не выдерживается, автобусы постоянно опаздывают (до 10-15 минут), а иногда и вовсе не приезжают. В результате время ожидания автобуса составляет 60минут и более!!!

В часы пик не уехать с остановки метро Саларьево (интервал 54 минуты и более!), причем часть людей проживающих в комплексе Ново-Никольское и поселок Первомайское уезжают на автобусе 304 до остановки Ивановское. Из-за большого количества людей приложить билет к валидатору большинству пассажиров не представляется возможным, в дверях возникает давка и людей толпа вносит в салон автобуса. Департамент транспорта в ответном письме предложил вариант добираться до ближайших станций метро с пересадкой.

Ближайшая остановка для такой пересадки на автобус 304 - Ивановское. От остановки пос. Первомайское до остановки Ивановское 1,6 км., которое можно преодолеть пешком, либо с пересадкой на автобусе 422 (ходит с интервалом 25 минут)до остановки Ново-Никольское и пешком 500 м., либо автобусами 875, 526 и 1001, которые также ходят весьма редко (1 раз в час!). В итоге самый быстрый способ для того чтобы уехать в Москву к ближайшему метро дойти пешком до остановки Ивановское. Для этого нам, как жителям КП Академия парк требуется преодолеть расстояние около 3 км. Детям, либо пенсионерам данный маршрут не под силу. В итоге время, затраченное на ожидание и поездку на автобусе до ближайшей станции метро, составляет от 2 часов и более.

2. В нашем поселении открылось МЦД -4, но с сентября 2023 количество автобусов на маршруте 875 неожиданно сократили. Интервал движения поездов на МЦД-4 от 5 минут (это быстро и удобно), время поездки от МЦД-4 Крёкшино до п.Первомайское на автобусе составляет 19 минут, а интервал движения единственного автобуса 875 составляет 55 минут и более! Альтернативных маршрутов автобусов нет, пешком от станции МЦД Крёкшино не дойти, поскольку отсутствуют тротуары и пешеходный переход через Киевское шоссе.

3. Поскольку в поселении нет современной поликлиники, то за квалифицированной медицинской помощью жителей (взрослых и детей)

направляют в филиал #2 Троицкой городской больницы г.Москвы, по адресу ул.Фитаревская,11 (п.Коммунарка). Из поселения до данной поликлиники можно было доехать на автобусе 422 и 526 (время поездки 1ч20 мин), но с августа 2023 в маршрутах следования автобусов произошли изменения, и прямого маршрута до м. Коммунарка и соответственно до поликлиники больше нет!

Каждый день мэр Москвы анонсирует, что жители Москвы могут экономить время на поездках, открываются новые станции метро и МЦК, появляются новые социально-значимые маршруты. Но к сожалению в нашем поселении г.Москвы ситуация обратная. Время на поездку до объектов социальной инфраструктуры только увеличивается!

Просим принять меры.

В качестве возможных путей решения проблем транспортной инфраструктуры предлагаем:

1. Увеличить количество автобусов на маршруте 304к, сократив тем самым интервал движения.
2. Сделать маршрут 304 к экспрессом,т.к им пользуются в основном только жители поселка.
3. Запустить дополнительные маршруты до ближайших станций метро Коммунарка, Филатов луг, Рассказовка, Пыхтино, г.Московский.
4. Запустить маршрутные такси с возможностью проезда по социальным картам, т.к в поселении много студентов, школьников, пенсионеров, пользующихся инфраструктурой г.Москвы.
5. Сократить интервал движения маршрута 875 до станции МЦД.
6. Запустить в поселении сервис "По пути".